



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

谁在向南淝河偷排污水?

市民举报:“白天排的水发黄,晚上汨汨冒‘墨水’,如此已有好多年”

“有人向南淝河排污,你们快过来看一看。”近日,有市民向本报投诉称,省城铜陵路桥有一个排污口,一天24小时向南淝河排污,而且晚上排的污水发黑发臭,白天排的水发黄,严重污染了南淝河水质。接到投诉后,记者两次前往该排污口进行调查。 记者 李尚辉 文图



●热线说事

7盏路灯突然不亮 他放学路上,接连摔跤

星报讯(实习生刘永远 记者江亚萍) 14岁的常洋(化名)昨日在放学回家的路上又摔跤了,这已是他第二次摔倒在路面上。常洋是合肥55中学生,每天上学必须经过学校边、大约300米长的唐桥路。9月15日,这条路上照亮孩子放学的7盏路灯突然不亮了,加之附近正在修建合裕路高架桥,道路比较难行,学生们不得不摸黑走路,于是摔跤现象经常发生。

常洋的母亲告诉记者,她家就住在学校附近,据她观察,在每天的18时45分到19时10分是孩子放学回家的集中时间段,可这时天已黑了,路上没灯,有时候很容易摔倒。

对于路灯何时能够恢复,记者拨打了合肥市路灯管理处的电话,一位工作人员告诉记者,由于高架桥施工的需要,施工单位常通过掐断杆管线来取电,不过,针对居民反映的路灯不亮的情况,工作人员将会立即处理。

修路未装窞井盖 他眼前一黑,掉进窞井

星报讯(记者梅静)“有人掉进窞井了,不知道有没有生命危险!”昨日,合肥市民张先生向本报热线如是说。

记者随后赶往事发地,长江西路与西二环交叉口向南50米处,在一处窞井盖旁边,记者见到了瘫坐在地上的吴师傅。记者看到,吴师傅的脸部、胳膊、手部均有着不同程度的受伤,面前的一辆电动车也被摔得完全变了形。据吴师傅介绍,一个小时前,他骑电动车带着一个同事沿西二环回住处,由于沿途很黑,当他们行驶到十里庙建材市场时,意外突然发生了。吴师傅突然感觉身子猛的一失重,眼前一黑就掉进一个窞井里。见有人掉进了窞井,周围的群众纷纷赶来帮忙。经过大家的努力,吴师傅终于被救了上来。

记者在随后的采访中了解到,西二环路段刚刚才铺上沥青,路面上的窞井还没来得及装上窞井盖。沿途采访中,记者看到像这样张口的窞井不在少数,周围也没看到任何指示牌,加上路两边没有路灯设施,很容易发生事故。

晚上:排污口汨汨冒“墨水”

9月19日晚9:10,记者来到了南淝河铜陵路大桥,排污口位于河的南岸,大桥的西侧,距离桥墩约10米远,站在桥头便能听到汨汨的水流声,形成一个水柱,污水不停地向四周扩散,水面上泛着白

沫。随后,记者顺着台阶来到河岸边,并靠近排污口。经记者进一步发现,排污口潜伏在水面下,其排出的污水像墨水,黑黢黢的,并散发着一股浓浓的恶臭味。

据附近一居民介绍,他家住在铜陵

路桥附近,晚上经常到南淝河岸边公园里散步。位于铜陵路大桥下方的排污口每天晚上都在偷偷地向南淝河排放污水,又黑又臭,像墨水,其不仅污染了南淝河,而且还影响了周边环境。

白天:排出的污水变黄了

昨日下午2:00左右,记者再次来到该排污口,结果发现,与晚上所排出的污水不同的是,污水的染色相对清澈,但水质泛黄,与南淝河水色有一定的色差,并带有腥臭味(如图)。

“你是记者吧,这个排污口已经存在好多年了,每天都在向南淝河排污水,一直没有人管,你们应该曝一下光。”就在记者拍照时,一位正在岸边纳凉的王大爷走了过来,对记者说:“有关部门不

是承诺不让一滴污水流向巢湖吗?这么大的一个排污口,每天要排多少污水,这些污水最终还是流向了巢湖。”“希望有关部门能够严查,找出排污的源头。”王大爷最后说。

这个开宝马的为什么这么霸道? 车被挡道乱撒气,一怒砸破保安头

星报讯(记者刘欢) 因为小区里停的一辆车,挡住了宝马车的道,宝马车车主让值班保安去找车主,保安没叫来。宝马车司机大为光火,一怒砸破了保安的头。

9月20日下午1时许,合肥蒙城北路御华园小区内,保安邱师傅像往常一样值班。一辆宝马轿车开进小区,从车上下来一个人,和邱师傅说了几句话,就把邱师傅的头给打破了,血从他的头上流到下巴。据邱师傅称,御华园小区的停车库一

直没有建好,当天中午,先停在小区里的一辆车,挡住了宝马车的道。宝马车的车主让邱师傅去把那个车主喊来,邱师傅没有喊到,便向车主解释。邱师傅的话还没说完,宝马车车主就拿起东西向邱师傅的头砸去,还说“要你这个保安有什么用?我马上就让你下班!”邱师傅告诉记者,“用锤子砸我的头,还用茶杯砸我。”据现场的目击者称,宝马车车主就是在值班室里打的人。“太霸道了!”邱师傅重复说了三遍“霸

道”也难掩心中不平。御华园小区物业公司的杜经理说,当天中午下班时间,小区业主和保安发生了矛盾,并殴打了保安。“打人的人已经走了,我们做的不到的地方可以改,但业主不能用打人的方法来解决。”他说。

事件发生后,宝马车的车主被送到双岗派出所接受调查处理。双岗派出所的周警官称事件还在调查,要根据医院的鉴定进行处理,如果宝马车主把对方打得很严重,将要负刑事责任。

邻里纠纷“好大事”,哪能撒野砸人店

星报讯(记者梅静) 昨日9时40分许,位于合肥市淝河路的一家老好小灶酒店的王老板正在柜台收账,突然从外面闯进四个拿着砖头的年轻人,没等王老板反应过来是怎么回事,四人就拿起砖头猛砸起来。王老板赶紧呼喊店里的服务员来帮忙,见有人帮忙,四个年轻人又跑到老好小

灶酒店的另外一家分店,把店里的客人赶走,并疯狂地打砸店里的东西。没一会,店里的玻璃、柜台都被砸得稀巴烂。随后这伙人便匆匆逃离了现场。

据王老板说,那几个年轻人是他隔壁一家旅店的老板派来的,双方平时也没有什么深仇大恨,只是前段时间饭店的厕所

因为漏水把隔壁旅店的店面搞坏了。“我们因这件事情之前有过几次口角,也曾经到派出所做过调解。有事情可以好好解决,没想到他竟然找人把我的店砸了”王老板说道。

针对此事,王老板已经向望湖派出所报了案,目前,案件正在进一步调查之中。

热点品类促销力度直逼黄金周 五星电器9·21率先启动黄金周盛惠

会在中秋节爆发。从购买的品类上我们可以看到,消费者对于3C的需求非常大,一方面是因为80后的消费者对于3C的喜好程度高,往往把3C的支出作为新婚的一项必备开支,另外加上十一黄金周旅游消费的刺激,也使得3C产品成为当仁不让的热点品类。

五星中秋促销力度直逼十一黄金周

五星电器为了迎合和满足消费者的需求,也调整了促销节奏,加大中秋小长假促销力度,以此为契机提前撬动十月黄金周市场。本周末,五星将以3C、冰洗、彩电、厨卫等畅销电器为主的品类作为促销核心,从价格、礼品、增值服务等方面发起9月份最强劲的促销攻势。

假日期间,消费者在五星购买的家电享受最优价格保护(指定机型不参加),活动期间发现同型号商品价格高于同类商家,顾客凭有效凭证,五星将退还差价,免除顾客的后顾之忧。同时,五星电器家电顾问也将全程为新婚新居消费者提供无偏见的家电套购解决方案,做好服务提升。另外,9月21日五星还将举办专场团购,全场100%品牌参与,先打折,再让利,率先引爆黄金周,带给消费者更多的惊喜。

家电市场在经历了一段时间的蛰伏期后,本周将迎来下半年的第一个销售契机——中秋节小长假。五星电器相关负责人表示,五星将积极备货中秋小长假,利用这个契机全面推动下半年的市场。

80后将引领中秋小长假消费

五星相关负责人解释说,今年十一结婚的年轻人特别多,这部分消费群一般会提前在9月份进行购买,但是由于今年正赶上9月中旬的中秋小长假,因此这部分消费潜力将